

庄里球迷世界杯必备清单

对照一下 看你是否“备战”充分

距离俄罗斯世界杯首场比赛只有二十几个小时了,这一场全球的狂欢盛宴马上就要开始了,围观的你准备好了吗?

赛程表+观赛计划

俄罗斯世界杯一共32支球队参赛,从6月14日开幕到7月15日决赛,一个月内会有64场比赛,期间有三次比赛间歇期。俄罗斯实行夏时制,所以莫斯科和北京有四个小时的时差,这对中国球迷看球是个好事儿。绝大多数比赛都是在晚上8、9点开始,甚至还有一场法国对澳大利亚的比赛是在18时开赛,这还是相当舒服的。所以,要尽快准备一张完整的赛程表(比如本报前天刊发的),并贴在醒目的位置上,然后备好一支彩色水彩笔,做好标注,提前谋划。

当然有些好戏还是需要熬夜:比如6月16日西班牙对阵葡萄牙,6月27日尼日利亚对阵阿根廷,6月29日英格兰对阵比利时,都是凌晨两点开赛。周末的时候相对还方便点,工作日想观战还得做好赶工、请假、换班的准备。好在端午节要到了,开赛的前几天,球迷们可以踏实地看球了。

看球赛要拼情商

观赛时间合适有好处,也有不便。单身球迷无所谓,家有学童的就麻烦了。世界杯开赛的时间,正是学生备战期末、初三生备战中考的时间,一边儿是娃儿埋头苦读,一边你忍不住的大呼小叫,肯定会成为全家公敌。

所以下班要早早回家,做好饭,擦好地,检查好娃的作业,然后心安理得地去外面找地儿看球。当然为了长治久安,必要的安抚手段是要有的。能不能看好球,全看你的情商够不够了。

约上畅快的球友

真伪球迷无所谓,这年头,有人陪着就不错了;没有倾向性无所谓,反正不管谁捧杯,咱都是看客。关键别是对头就好了:一个挺阿根廷,一个是德国的死忠,聊一会儿就得打起来了。连续三届世界杯了,阿根廷都是“折”在了德国人手里,而且南非和德国两届世界杯都是相当无奈的大比分告负。

当然,你还可以通过网络同朋友交流,世界杯开始了,



各种贴吧、QQ群、微信群都有类似的群组,有观战交流,有投注竞彩,只要是合法的,都可以顺便参与参与。隔着网络,有的认识,有的不认识,交流起来更肆无忌惮。前几天NBA的总决赛,有人专门建了勇士和骑士的对侃群,做好了心理和口水准备,都可以进去嗨侃鏖阵一阵,也是让人醉了!

当然,准备几个靠谱的24小时外卖电话,是必不可缺的。狂欢和吃喝是永远不分家的,尤其是在狂欢的夜晚,啤酒、肉串、花生毛豆和龙虾,无论是提神儿还是庆祝,都不可缺少。不过,狂欢要适度,毕竟好戏在后头。

打飞的去看球

当然你手头宽裕,时间也宽裕,也可以打一个飞的,去“邻居家”现场看世界杯。

在庄里有旅行社做俄罗斯的旅线,也有各种商业活动在蹭世界杯的热度。便宜的机票三千多块就可以飞趟莫斯科,最便宜的球票是699元。没票完全可以到现场买黄牛党的,估计比国内黄牛党的价格还要实惠。

要是真到了俄罗斯,那就不仅仅是看球了,参加世界各地的球迷大聚会,可以混进任何一支球队,被任何一个球迷组织拥抱接纳,因为你没有主队! 本报记者 秘晓芳



法国队拒绝英语提问

驻地选择在距离莫斯科城区一个多小时车程的法国足球队,昨天举行了首场世界杯新闻发布会,不过即便是国际足联用英语通知所有注册媒体可以参加,“高卢雄鸡”依然在现场拒绝所有的非法语提问。

法国队主教练德尚出现在发布会。当天有来自澳大利亚、中国、法国等媒体采访。记者在一次举手示意中获得了提问机会,德尚身边的新闻官也点头示意可以提问,然而当记者拿起麦克风准备发问时,台下的工作人员还是凑到记者身边要求必须用法语提问,表示用英语是不行的。坐在记者身后的法国翻译随即表示,可以把问题交给他,由他来翻译成法语提问,但他在随后的时间里,未能转述提问。他在发布会结束后向记者致歉说,“我没想到发布会这么短,没能获得提问机会”。

法国队在本届世界杯上与澳大利亚、秘鲁和丹麦队分在一组。16日,德尚的球队将迎来小组赛首战,与“袋鼠军团”交锋。20年前曾问鼎世界杯冠军的法国队,如今三条线人员齐整,是公认的本组第一强队。

据新华社

户外大屏禁播世界杯

本报讯 布鲁塞尔市市长克洛兹昨天为世界杯赛期间可能来市中心参加庆祝活动的球迷们立下“规矩”:不许带包参加,不许携带烟花爆竹等危险品进入。其此前还禁止户外大屏转播世界杯赛。

克洛兹强调,为确保世界杯赛期间支持不同球队的球迷能在同样欢乐平安的氛围中观看比赛、欢庆胜利,布鲁塞尔市政府已采取了一系列严密措施,包括严格监控球迷自发集会。届时,在布鲁塞尔市中心证券交易所等传统集会地,市政府将增派警力,并做好相关预案。此外,克洛兹呼吁球迷们尊重保洁团队的劳动,在欢庆期间尽量少制造垃圾。

“世界杯是球迷、朋友以及家人们共同欢庆的节日。别让少数人扫了大家的兴!我们会保持高度警惕,一旦有必要,警方会在第一时间介入。”克洛兹说。

为减少警方的压力,布鲁塞尔市政府此前曾作出决定,世界杯期间禁止在布鲁塞尔公共场所安装户外大屏转播世界杯赛。不过克洛兹对这一禁令还留有余地,他说:“一旦比利时队打入半决赛或决赛,布鲁塞尔市政府可能会重新考虑这一决定。”

(方文)



上阵 法国队主教练德尚昨天表示,此前在热身赛中受伤的吉鲁可以赶上与澳大利亚队的世界杯小组赛。

奖金 据媒体报道,如果法国队夺得本届世界杯赛的冠军,每名队员将获得大约30万欧元的奖金。

永昌队员和球迷扎堆看球

俄罗斯世界杯明晚就将开战,石家庄永昌球员和省会球迷将如何度过这个世界杯的盛夏呢?

经过三周的休假后,永昌队本周一集结,开始了恢复性训练。从训练现场观察,队员们身体状况保持得不错,马修斯、冯绍顺等老队员训练中生龙活虎,看得出,队员们对训练和比赛充满着渴望。世界杯是每位职业球员心中的圣殿,也是绝好的学习机会,永昌队员们如何收看世界杯赛呢?俱乐部新闻官赵博青昨天介绍:“对于世界杯赛,俱乐部目前还没有组织集体收看的计划,但无论是队员还是教练,非常期待比赛开始。由于球队每天都有训练,在保证训练不受影响的情况下,球队还是鼓励队员收看世界杯赛的。估计队员们到时会同大家一起观看,毕竟人多看起来有意思,还能侃侃球。”



主帅古特比是伊朗人,曾当过伊朗国家队主帅,他重点关注伊朗队的表现是肯定的。不过,他也曾多次表示非常欣赏巴西队赏心悦目的攻势足球,和德国队的战术纪律性。另据了解,永昌队在世界杯期间,除了训练外,还将与两支中超球队进行热身赛,目前正在联系之中。引援方面,永昌队已圈定几个具体人选,也在筛选之中,近日或将确定。

石家庄球迷的热情在全国闻名,世界杯期间,省会球迷们有何动作呢?市球迷协会秘书长郑杰昨天称:

“14日晚,球迷协会将举行观看世界杯、侃侃世界杯的交流活动,还计划邀请永昌俱乐部教练球员作为嘉宾,共同观看世界杯揭幕战,各自发表高见。”此外,一些省会体育、商界人士,还将借世界杯东风,组织一些业余足球赛事、观球聊球活动,丰富省会球迷的业余文化生活。 本报记者 魏若涛